
  

  

  

  

  

  

    

                       

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

              

    

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  قسم الرياضيات                               ةوزارة التربية                          تدريب للفترة الثالث        

  الصف العاشر                                     منطقة العاصمة التعليمية                                     

  م ٢٠١٣/ ٢٠١٢ثانوية حمد عيسي الرجيب                                                        العام الدراسي  

  السؤال ا2ول
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  ، سم ٢٠=  ب�سم  ،  ١٠ن جـ =   و مركز دائرة ،في الشكل المقابل : ) �(
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       فأوجد قيمة كل من :   س ، ص ؟
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  في الشكل المقابل :   )�(

  ب جـ شعاع مماس للدائرة عند ب 

  ٥١٤٠ب د) =  (  �،      ٥٥٤ب د) =  � (�  فإذا كان 

            ب جـ )  �(�  )  ٢د )             ( �(ب � )  ١فأوجد :  (

  



   �ب ھـ ، د جــ   وتران متقاطعان خارج الدائرة في   في الشكل المقابل :

  ل، ب ھـ ، جـ د   وتران متقاطعان داخل الدائرة في  

  ) ل جـ = ل ھـ   إذا كان  ل د = ل ب ١أثبت أن :  (
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 {حل النظام استخدم قاعدة كرامر ل(ب) 
  ٦ـــص = ٢س +٣ 
  ٠=  ٧ ــ ص٣ــ س ٤ـــ



  

  ا2سئلة الموضوعية :ثانيا

  
  

  يحة وظلل (ب) إذا كانت العبارة خاطئة) ظلل ( أ) إذ ا كانت العبارة صح ٣ــ  ١أو^ :ـ  في البنود ( 
  

    

  منفردة                           مصفوفةال

    

  ( ب)   ( أ ) 

  
  

  ضلعيھاقياس القوس المحصور بين  ضعف يساوي قياس الزاوية المحيطية
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  سم٤من الشكل المرسوم :  أب مماساً للدائرة ، أجـ =  
  ، فإن أ ب = سم٩جـ د =   
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فيما يلي ھي  ٢×٢من الرتبة  المحايد الضربي للمصفوفات
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  البنود الموضوعية إجابة
    

  

  ا4جابة  البند

    (ب)  (أ)  ١

  (ب)  (أ)  ٢

  (ب)  (أ)  ٣

  (د)  (جـ)  (ب)  (أ)  ٤

  (د)  ـ)(ج  (ب)  (أ)  ٥

  (د)  (جـ)  (ب)  (أ)  ٦

  (د)  (جـ)  (ب)  (أ)  ٧

  (د)  (جـ)  (ب)  (أ)  ٨
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 المصفوفة التي لھا نظير ضربي فيما يلي ھي :
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من الشكل المقابل : دائرة مركزھا و طول نصف 
  سم١٢سم    فاذا كان أب =  ٥قطر الدائرة =  

  فإن ب جـ =  
  سم ٨ سم                 (ب)١٢( أ )  

 سم١٣سم                ( د ) ٥( جـ) 
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